



Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι,

Η ηγεσία της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. στην πιο δύσκολη χρονική περίοδο για το συνδικαλιστικό κίνημα των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση που καθημερινά δίνει τη μάχη για την αντιμετώπιση της πιο ακραίας και αδιέξοδης νεοφιλελεύθερης πολιτικής της κυβέρνησης και της τρόικας που επιβάλλει δραματικές περικοπές στο εισόδημά μας, τα νέα φορολογικά χαράτσια, οι μαζικές απολύσεις χιλιάδων εργαζομένων στο Δημόσιο με την εφαρμογή της εργασιακής εφεδρείας, το νέο «μισθολόγιο-φτωχολόγιο», το ξεπούλημα της Δημόσιας Περιουσίας και την ισοπέδωση των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων, **επιλέγει για άλλη μια φορά το μοναχικό δρόμο υπεράσπισης των κομματικών τους συμφερόντων.**

Με ανακοίνωσή της για τη μη εγγραφή του «Σωματίου Εργατοϋπαλλήλων Δήμων Βόρειας Εύβοιας» χρησιμοποιώντας ψευδή και αναληθή στοιχεία, για άλλη μια φορά προσπαθεί να αποπροσανατολίσει τους εργαζόμενους από τα πραγματικά τους προβλήματα, υπηρετώντας σταθερά τα μικροκομματικά τους συμφέροντα.

Οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. θα περίμεναν από τους απεργοσπάστες της ηγεσίας της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α., Π.Α.ΜΕ. κ.λπ., μια και μόνο ανακοίνωση όπου θα καλούσαν τους εργαζόμενους στις κινητοποιήσεις της Ομοσπονδίας (Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας στην Πλατεία Κλαυθμώνος 20-9-2011, 4ώρη Πανελλαδική Στάση Εργασίας 22-9-2011), κινητοποιήσεις που όχι μόνο έλαμψαν με την απουσία τους αλλά και υπονόμισαν, λειτουργώντας σαν ΑΠΕΡΓΟΣΠΑΣΤΙΚΟΣ μηχανισμός της τρόικας και της κυβέρνησης.

Όσο για τη μη εγγραφή στη δύναμη της Ομοσπονδίας του «Σωματίου Εργατοϋπαλλήλων Δήμων Βόρειας Εύβοιας» αυτό έγινε γιατί το καταστατικό του Συλλόγου στο ζήτημα της εκλογής των αντιπροσώπων στην Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δεν είναι εναρμονισμένο με τις διατάξεις του καταστατικού της Ομοσπονδίας και της συνδικαλιστικής νομοθεσίας και όχι γιατί παρεμβαίνουμε στα εσωτερικά του Συλλόγου όπως ψευδώς η ανακοίνωση της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. αναφέρει.

Όταν εναρμονιστεί η εγγραφή θα γίνει ΑΜΕΣΑ. Το ποιοι δεν εγγράφουν, ως μέλη εργαζόμενους ας ρωτήσουν τους εργαζόμενους (Μονίμους και Αορίστου) στους Ο.Τ.Α. του Νομού Λάρισας που ζητούσαν την εγγραφή τους στο Σύλλογο που ήλεγχε η Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. και αν δεν υπήρχε δικαστική παρέμβαση ακόμα υποψήφια μέλη θα παρέμειναν.

Γι' αυτό οι απεργοσπάστες συνδικαλιστές της ηγεσίας της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. το καλύτερο που έχουν να κάνουν εφόσον δεν θέλουν να συνδράμουν, είναι να σιωπούν...

Αθήνα, 23 Σεπτεμβρίου 2011

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.